



Advertisement for 'START UP' credit, 'Banca Mondială finanțează consolidarea câștigurilor cu risc seismic', and 'W. W. Ziegler'.

"Organe de Asamblare" Brașov a avut pierderi de 562.000 RON, în primul semestru al anului

Ministerul Agriculturii ar putea interveni anul viitor pe piața grânelor

"Gazprom" va lansa o emisiune de obligațiuni în valoare de 4,5 miliarde de dolari

Nimic nu-l poate împiedica pe omul cu atitudinea mentală corectă să-și atingă scopul.

Banca Mondială finanțează consolidarea câștigurilor cu risc seismic

START UP Credit pentru IMM-uri Banca Transilvania, PRIMA bancă a ideilor noi

Advertisement for 'SUPLIMENT ZILNIC' with 'CENZURAT' stamp and 'PRIN JUSTIȚIE' text.

Ceață în jurul proiectului "Dâmbovița Center"

Deși în presă a apărut un articol publicitar, conform căruia au fost depuse oferte pentru proiectul "Dâmbovița Center", ni-meni nu știe nimic de acest lucru



Florentina Cirezaru, reprezentantul companiei "Dâmbovița Center", nu ne-a transmis pînă la închiderea ediției punctul de vedere al firmei.

Nici o ofertă pentru realizarea proiectului "Dâmbovița Center" nu a fost depusă la sediul Ministerului Transporturilor...

Ministerul Borbely a menționat că orice firmă străină poate depune oferte pentru realizarea unei investiții în România...

Ministerul delegat pentru lucrări publice și amenajarea teritoriului, Laszlo Borbely, s-a arătat și el surprins de acest lucru...

Contractul de parteneriat public-privat dintre consorțiuul menționat și autoritatea română a fost încheiat la data de 27 martie 2003...



20 de miliarde de euro pe Bursă prin credite ipotecare

Senatul dezbată noua lege a creditului ipotecar

Nevoa de locuințe nu poate fi acoperită dacă nivelul creditelor ipotecare și imobiliare s-ar situa la circa 20 de miliarde de euro...

STIRI

Dinu Patriciu: "Rompetrol continuă să fie supusă unei campanii de hărțuire"

Președintele "Rompetrol" a negat zvonurile recente din presă, care vehiculau o posibilă relație de afaceri între compania pe care o reprezintă și Omar Hayssam...

Vom asista la corecții pe Bursă în următoarele zile

Indicele bursier BET care reflectă evoluția celor mai lichide zece acțiuni tranzacționate la Bursa de Valori București a înregistrat creșteri susținute în ultimele zile.

BNR dă tonul la reducerea dobânzilor

Creșterea economică s-a temperat în trimestrul al doilea și s-a situat sub nivelul prognozat, ca urmare atât a scăderii valorii adăugate brute din agricultură...

De ce suflă Ministerul Finanțelor în ciorba pieței de capital?

După ce în urmă cu ceva timp nu mai încetau discuțiile referitoare la acționarii majoritari ai Depozitarului Central...



Varujan Vosganian, președintele Comisiei de Buget, Finanțe, Bănci din Senatul, ne-a informat că, îndată ce a aflat despre intenția Ministrului...

Dosarul "Pavilion Expozițional Constanța" a ajuns la PNA

Ministrul delegat pentru controlul programelor de finanțare internațională, Cristian David, a declarat ieri că dosarul "Pavilionului Expozițional Constanța" a fost trimis la Parchetul Național Anticorupție...

EDITORIAL

Dar, adevăratul spectacol de gală, prilejului de ultimile ploi autumnale, le-au dat înalții noștri funcționari publici și aleși ai neamului...

EVOLUTII FINANCIARE

Table showing financial performance of various funds and banks, including Simfonia 1, Stabilo, BCR Classic, etc.

CELE MAI MARI DOBÂNZI

Table listing interest rates for various banks and products, such as Piraeus Bank, Mindbank, etc.

TVA se va menține la 19% și în 2006

Reprezentanții Guvernului s-au întâlnit ieri la Snaagov cu partenerii de dialog social, în cadrul unei reuniuni consultative...

INDICELE OFICIAL AL BURSEI (21.09.2005)

Table with market indicators: EURO, DOLLAR, BET, BET-C, etc.

INDICELE OFICIAL AL BURSEI (21.09.2005)

Table with market indicators: BET, BET-C, BET-CC, etc.